



核验码

# 专项信用报告

### (无违法违规证明专用版)

主体名称: XXXXXXXXXXXXX

统一社会信用代码: XXXXXXXXXXXXXXX

出具时间	****年**月 <mark>**</mark> 日	
报告编号	XXXXXXXXXXX	
出具单位	保定市行政审批局	ALBERT .

## 概要

### 一、基础信息

申请单位	*******	统一社会信用代码	******
法定代表人/负责人	******	成立日期	******
注册地址	*****		Op 2

### 二、信用综述信息

行政处罚信息	*条
严重失信主体	*条

# 正文

#### **2021-06-30** 至 **2024-06-30**, 该企业在以下 **24**个领域中 无 行政处罚、严重失信等违法违规记录:

建筑市场监管	物业管理	工程建设	科技	交通运输
城市管理	安全生产	文化和旅游	医疗保障	公积金
税务	社会保险	资源规划	地方金融监管	消防
人社	生态环境	水利	卫生健康	统计
网信	电信	财政	公安	

#### **2021-06-30** 日至 **2024-06-30**, 该企业在 **法院执行** 领域存在严重失信违法违规记录:

严重失信主体名单	认定日期	认定机关	状态
失信被执行人	*****	******	有效
失信被执行人	******	*****	已修复

#### **2021-06-30** 日至 **2024-06-30**, 该企业在 **市场监管** 领域存在行政处罚违法违规记录:

文书号	处罚决定日期	处罚机关	状态
******	******	******	有效
******	******	******	有效

#### **2021-06-30** 日至 **2024-06-30**, 该企业在 **公共资源交易** 领域存在行政处罚违法违规记录:

文书号	处罚决定日期	处罚机关	状态
****	******	*****	有效

### 报告说明

- 1. 本市行政机关、法律法规授权的具有管理公共事务职能的组织、有关中央(省)垂直管理单位、有关司法机关等对市场主体违反法律法规规章行为的客观记载。
- 2. 根据《保定市人民政府办公室关于印发保定市以专项信用报告代替无违法违规记录证明实施方案的通知》,本报告可用于替代该市场主体在本市行政区域选定的时间范围和领域内向有关部门查询有无违法违规信息的结果。
  - 3. 本报告具体涵盖的时间范围(近3年、近2年、近1年)由市场主体根据应用场景自行选定。
- 4. 本报告主要客观记载出证机关以普通程序作出的行政处罚记录(含被处以警告、通报批评的行政处罚记录,以及已完成信用修复、到期终止公示的行政处罚记录)和严重失信主体名单记录,以及出证机关出具无违法违规记录证明需核查的其他公共信用信息。
- 5. 本报告不对数据做主观评价,并承诺在信息整合、汇总、展示的全过程中保持客观、中立的原则立场。本报告的使用方要妥善保管相关材料,注意信<mark>息安全,</mark>防范信息泄露,由于使用方未妥善<mark>保管本</mark>报告,造成内容被不当使用或导致其他后果的,相关责任由使用方自行承担。
- 6. 本报告可在"信用中国(河北保定)"网站"信用服务"专栏自行免费查询下载,如涉及信用修复的可依托河北省政务服务网"高效办成一件事"栏目(https://zwfw. hebei. gov. cn/v5/portal/#/yjsPage s/index)开展信用修复。如认为报告信息存在错误、遗漏、收录期限不符合规定以及其他侵犯信息主体合法权益等情况,请以数据源单位信息为准,并至"信用中国(河北保定)"网站提出异议申诉,或将异议内容发送至邮箱: bdxybyy@163. com。
- 7. 如需对报告的真实性进行核验,可以通过手机扫码核验报告内容。伪造、编造本报告内容的,将依法 承担相关法律责任,并依法纳入申请单位的信用记录并予以惩戒。
  - 8. 本报告信用信息的全面性、合法性、准确性和及时性、由各信息来源单位负责和解释。